

取扱説明書の誤表記のお詫びと訂正のご案内

2022年4月1日

平素は当社商品をご愛用いただき、誠にありがとうございます。

このたび、弊社製品 eLENA Lin の取扱説明書の表記に誤りがありました。
お詫びして訂正させていただきます。

【対象機種】：eLENA Lin 本体型式：DL-UL101G

【取扱説明書】：該当箇所 18 ページ 仕様一覧

仕様一覧

誤 ×

UVC ランプ	UVC LED：出力 63mW(DC7V-250mA 駆動)
---------	--------------------------------



正 ○

UVC ランプ	UVC LED
---------	---------